

不管高矮 都是风云人物



胡阿雷斯 1.37 米 拿破仑 1.55 米 阿拉法特 1.57 米



赫鲁晓夫 1.60 米 梅德韦杰夫 1.62 米 萨科齐 1.65 米



普京 1.70 米 叶利钦 1.89 米

■梅德韦杰夫身高 1.62 米 ■萨科齐身高 1.65 米 ■普京身高 1.70 米

英国媒体日前调查对比了一些国家领导人的身高，发现其中有不少矮个子政要，普京身高 1.70 米，萨科齐 1.65 米。“谁是世界上最矮的国家元首？”俄罗斯新当选的总统梅德韦杰夫，可能成为当今世界上个子最矮的国家领导人，他的身高只有 1.62 米。

梅氏视觉上“增高”

新当选俄罗斯总统的梅德韦杰夫给人的印象就是一

位“娃娃脸帅哥”，坚定的眼神，略带腼腆的笑容，年轻又有魅力，这就是梅德韦杰夫。人们或许会注意到他的窄肩和苗条身材，但却可能没发现他是位矮小的政要。当普京表态支持梅德韦杰夫接任他的位置时，各国媒体都将眼光转向了他，从俄罗斯公布的“梅普”合照上，人们发现两人肩并肩地走在克里姆林宫，梅德韦杰夫看起来甚至比普京高些。

但英国媒体指出，俄罗斯

总统的身高在逐渐降低。鲍里斯·叶利钦身高 1.89 米，弗拉基米尔·普京身高 1.70 米，而 42 岁的梅德韦杰夫只有 1.62 米，比普京矮了 8 厘米。不过，俄罗斯竞选招贴画上，梅德韦杰夫与普京肩并肩站在一起，却给人以两个人头差不多的印象。因此，许多人都没有察觉梅德韦杰夫的矮小，反而感觉他和普京很像。据说，这是梅德韦杰夫的竞选团的主意，为了缩小这 8 厘米的差距，他们想出了许多“增高”的办法，其一是确保梅德韦杰夫在拍照时是从一个低的高度往上拍摄的。同时，在与他人合照时，建议梅德韦杰夫往前多站一些身位以制造出他比较高大的印象。

法国总统也不高
在现任国家首脑中，与梅德韦杰夫不相上下、身材矮小的还有法国总统尼古拉·萨科齐，他的身高为 1.65 米，也有人说 1.68 米的，总之比他的超模妻子矮了大概 10 厘米。

史上最矮元首仅 1.37 米

但从历史上看，萨科齐和梅德韦杰夫也算得上是巨人。世界上有记录以来的最矮国家领导人是贝尼托·胡阿雷斯。他只有 1.37 米。他在 1858 年至 1872 年间曾 5 次出任墨西哥总统。而在 1932 年至 1934 年间担任奥地利总理的恩格尔贝特·多尔富斯，身高为 1.50 米。以色列第一任总理戴维·本·古里安也只有 1.52 米。

而阿拉法特身高与尼基塔·赫鲁晓夫身高差不多，前者身高 1.57 米，赫鲁晓夫 1.60 米，埃及前国家元首海尔·塞拉西一世 1.62 米。

法国历史上的伟大统帅拿破仑的身高众说纷纭。一些历史学家认为，他的身高不是通常认为的 155 厘米，而是 165 厘米。不过，身高显然不能与领导人的政绩挂钩，以上很多人都在各自国家的特定历史时期作出了卓越贡献。

据《信息时报》

读小学 5 年级，只准备 1 周——

8 岁神童顺利通过法学院考试

现年 8 岁的若昂·维克托·波尔特林那·奥里维拉来自巴西圣保罗市，父亲是位企业家，母亲是位建筑师。虽然大多数同龄孩子还在读小学 3 年级，可若昂目前已经读 5 年级了，并且是个优等生。上周，他顺利通过了位于戈亚斯州首府戈亚尼亚市的私立大学——保利斯塔大学法学院的人学考试。但保利斯塔大学法学院于 3 月 6 日表示，不会让这名 8 岁男孩入学。不过，学校仍然认为若昂在考试中表现不错。

8 岁男童顺利通过大学法学院入学考试的消息一经传开，巴西法律界为之震惊。

巴西律师协会指出，此事说明巴西一些法学院的人学门槛过低。

若昂说：“为了这场考试，我只准备了一个星期。试题其实很简单。作文的题目是谈谈对于人们乱花钱购买

不必要东西的看法。”当得知被大学拒收的消息后，若昂很不高兴。若昂的父亲表示：“我们将提起诉讼。”

据若昂的母亲介绍，儿子并非孤僻的天才少年，“他非常用功，喜欢读书学习，也喜欢嬉闹和交朋友。平时他经常参与我们大人的讨论，所以对时下许多事都感兴趣。”

小朗



若昂

英摄影记者惊爆内幕：专杀叛徒告密者，至少夺命 23 条——

我的漂亮女友竟是哥伦比亚“女杀手”

英国伊普斯威奇市 37 岁摄影记者贾森·P·霍尔 3 年前在哥伦比亚认识了一个年轻漂亮的女友玛丽琳，但让他做梦也没想到的是，玛丽琳竟是“哥伦比亚联合自卫力量”的一名女杀手，死在她手上的人命至少有 23 条。然而，就在这个“杀手女友”打算悔过自新时，她却被自己的同事残忍处决。

**英国记者赴哥采访
结识 22 岁漂亮女孩**

现年 37 岁的贾森来自英国伊普斯威奇市，他从 1994 年起就经常到南美国家进行采访，而他报道最多的就是哥伦比亚的武装冲突。3 年前，贾森到哥伦比亚采访时，在一辆公交车上认识了只有 22 岁的玛丽琳。当时，贾森想同时到政府军、地方自卫武装“哥伦比亚联合自卫力量”和反政府游击队“哥伦比亚革命武装力量”中间进行采访。

贾森回忆说：“这是一个漂亮的哥伦比亚女孩，她告诉我她刚从大城市的商场购物回家。当我解释我想访问该地区的动机时，她说她在地方自卫武装和政府军中都有朋友，所以她可以帮助我。她邀请我到她家中做客，她父母开有一间酒吧，未婚的玛丽琳生有一名 3 岁的女儿纳塔莉，我深深地被她吸引住了。”

**异国情侣一见钟情
不可救药坠入爱河**

贾森在玛丽琳家中住了几周，他一边拍摄乡村照片，一边在玛丽琳的安排下，和几名地方自卫武装成员见了面。6 个月后，贾森重返哥伦比亚。玛丽琳的家乡发生了交战，玛丽琳称，她加入了地方自卫武装，和反政府游击队进行了交战。贾森后来又到伊拉克首都巴格达进行采访，几个月后，他再次返回哥伦比亚，并乘出租车迫不及待地来

到玛丽琳的家，他发现自己深深爱上了玛丽琳。两人再次见面后，不可救药地坠入爱河，他们当晚就在一家旅馆中共度了充满激情的一晚。

**一夜春宵后吐露秘密
她是地方武装女杀手**

第二天早晨，玛丽琳突然对贾森称，她有一个秘密要向他坦白。玛丽琳对贾森称，在他到伊拉克采访的几个月中，她在“哥伦比亚联合自卫力量”中的角色发生了变化，她已经变成了一个杀手和“刺客”，专门负责刺杀组织内部的叛徒和告密者。

贾森回忆他当时的震惊心情说：“她告诉我，该地区至少有 10 人死在了她的手中。我点燃一支烟，深深地吸了一口。玛丽琳通过烟雾看着我，想知道我会有什么样的反应。”

不过，尽管玛丽琳成为“女刺客”的秘密让贾森感到震惊，但他并没有退缩。贾森说：“在我眼中，受害者和胜利者、叛军和难民的区别，仅仅是观念问题而已，当玛丽琳坦白她的秘密后，一开始我甚至有点感到这个‘战地情人’非常‘酷’。”此后，玛丽琳经常到贾森下榻的旅馆和他共度春宵，玛丽琳每次都要解下腰上的手枪，然后脱下牛仔裤钻进贾森的被窝中。每次当贾森抱着这个“杀手

女友”入睡时，他都感到自己好像生活在电影中。

**美女是冷血刺客
为钱杀人如草芥**

然而一天早晨，玛丽琳称，在前一天晚上，说服一个朋友和她一起处决并肢解了一名女人。然而这名女人却并不是告密者，也不是叛徒，而是她一个女友的情敌，她的女友出钱请玛丽琳当杀手，要了这个情敌的性命。

贾森说：“这时我才发现，我对她的印象彻底发生了变化，我们之间的浪漫色彩开始迅速消退。她变成了一个‘职业杀手’，她可以为了钱而随意夺取别人的性命。尽管我仍然觉得她充满性感，富有魅力，尽管我仍想和她在一起，但我对她的感觉已经发生了变化。”

**倾诉当“杀手”经历
第一次杀人很恐惧**

一年前，贾森问她是否愿意接受他的采访，玛丽琳同意贾森用摄像机录下他们的谈话。玛丽琳对贾森说：“当我杀死第一个人时，我非常恐惧，可是如果你不杀他，他们就会杀你。我的第一次杀戮非常艰难，因为那个人跪下哭求我饶命，说：‘不要杀我，我有孩子。’当我杀死他后，我浑身都开始颤抖，我的上司说：‘不要害怕，这只是第一次

而已，当你第二次杀戮时，你会习以为常。如果你能杀一个人，你就能杀更多人。’”

**为活命杀过朋友
至少致命 23 条**

玛丽琳还讲述她从一个地方自卫武装刺客沦为为钱而杀人的“职业杀手”的过程。玛丽琳说：“现在我杀人已经没有任何感觉。以前，我是为了命令而杀人，但我现在也会为钱而杀人。”玛丽琳还承认，她甚至杀死过自己的一个朋友，她说：“因为他们想要杀死我。我的上司调查后，发现我的朋友的的确为游击队工作，所以我杀了他们，我感到非常痛苦。但这就是你的生活，我在加入‘哥伦比亚联合自卫力量’后学到了一个求生准则：万事先为自己着想，到如今，我总共已经杀死了 23 条人命。”

**打算“悔过自新”
惨遭自己人处决**

贾森离开了玛丽琳，再次回到伊拉克和阿富汗采访。在过去一年中，他和玛丽琳只通过电子邮件联系。贾森说：“她说她想有一个新的开始，但她也知道，‘哥伦比亚联合自卫力量’不会允许成员离开，至少不会允许她活着离开。”

当贾森连续好长时间没有玛丽琳的消息后，他开始有了不祥的预感，他立刻返回哥伦比亚。玛丽琳的父亲称，25 岁的玛丽琳在家中被人绑架，并被人用石头活活砸死。据悉，玛丽琳死于“哥伦比亚联合自卫力量”内的自己人之手，因为他们指控她成了“告密者”。贾森心中宁愿相信，玛丽琳被杀并不是因为成为“告密者”，而是像她说的一样，她想离开这个准军事组织，开始新的生活，结果被当成叛徒而处决。

据悉，贾森和“女杀手”玛丽琳传奇式的哥伦比亚爱情故事，将被拍成一部电影。 兰西

目前要从香港走到北京——

“环保狂人”已徒步走遍 39 个国家

现年 53 岁的英国索尔福德市男子保罗·科尔曼从 1989 年起放弃了富有的生活方式，开始散尽家产徒步环游世界，并在过去 19 年中身无分文地走遍了全球 39 个国家。科尔曼说：“我在 1990 年 7 月 25 日出发，我身上没有一分钱，也没有手机。我每到一个地方，就向当地的电台、电视台或报社求助，希望能引起他们的兴趣，获得一些赞助。一路上我的食物、咖啡和住宿场所，全都是依靠别人的赞助。”

科尔曼在徒步环游世界的旅途中成了一个“环保狂人”，他每到一个地方都会种树。科尔曼称，他种树的癖好起源于墨西哥，而他在那儿旅行时可能种下了近 100 万棵树。2000 年，当科尔曼

旅行到弥漫战争硝烟的巴尔干半岛时，他为自己立下了在有生之年栽下 1 亿棵树的“不可能任务”，以纪念在 20 世纪中因为战争冲突而遇难的每个死者。据悉，在过去 19 年中，科尔曼的总行程至少超过 27000 英里。

“环保狂人”科尔曼的故事传开后，在全世界赢得了成千上万名的“粉丝”。而 2004 年的一场演讲，则让科尔曼认识了 34 岁的日本作家菊池小南美。他们很快互生情愫，坠入爱河，在一年之内，两人就结了婚。

“嫁鸡随鸡、夫唱妇随”的菊池开始跟随科尔曼一起进行环球旅行，宣扬环保观念，如今，他们正在中国旅行，并希望从香港一路走到中国首都北京。 爱尔



漂亮的玛丽琳竟是哥伦比亚地方武装组织中的杀手